

«Скучаю по бабушке и дедушке»

Как Зоя могла скучать по людям, которых никогда не видела?

Джейн Макбрайд

(Основано на реальных событиях)

«Сердца детей обращаются к своим отцам»
(Учение и Заветы 2:2).

Зоя откусила кусочек печенья. «Вкусно!»

«Похожи на знаменитые бабулины печенки, – сказал Захар, старший брат Зои. – Она пекла лучшее печенье на свете!»

Папины родители умерли до того, как родилась Зоя. Ее старшие братья, сестры и двоюродные сестры и братья постоянно говорили о бабушке и дедушке.

«Твоя бабушка прекрасно готовила, – сказал папа, беря очередное печенье. – Я скучаю по обедам, которые они с дедушкой проводили по воскресеньям. Они всегда приглашали всю семью».

Каково это было – знать бабушку и дедушку? Зоя задавала себе этот вопрос.

Она слушала все новые и новые истории своих близких о бабушке и дедушке. Ей нравились эти истории, но она чувствовала себя сторонним наблюдателем. У нее не было воспоминаний, которыми можно было делиться.



Через несколько дней она была в гостях у Лили, своей старшей двоюродной сестры. На кровати Лили лежала куколка, сделанная из ткани.

«Какая красивая!» – сказала Зоя. Она нежно коснулась платья куклы.

«Мне ее подарила бабушка, – ответила Лили. – Она всегда делала что-нибудь приятное. Мне так ее не хватает!»

«Мне тоже ее не хватает», – сказала Зоя. И нахмурилась. Как можно скучать по людям, которых никогда не видел?

Всю следующую неделю Зоя продолжала думать о своих бабушке и дедушке. Всякий раз, когда

кто-то заговаривал о них, она ощущала пустоту в сердце.

«Я ведь даже не знакома с бабушкой и дедушкой, – сказала Зоя однажды вечером папе. – Почему мне так грустно, что их нет рядом?»

Папа улыбнулся, а потом тихо вздохнул. «Твои дедушка и бабушка больше всего на свете любили своих близких». Его голос зазвучал немного хрипло. «Я знаю, что и после смерти они остались такими же.

Они очень любят тебя. И переживают за тебя, пока ты растешь».

Папа щелкнул пальцами. «Знаешь, у меня есть идея. Может, стоит провести особый семейный урок, чтобы помочь тебе ближе познакомиться с дедушкой и бабушкой?»

«Звучит здорово», – сказала Зоя.

Папа снова улыбнулся. «Ты сможешь узнать всякие интересные штуки, например, как бабушка сочиняла смешные песни для внуков».

Зое захотелось, чтобы и у нее была песня, написанная бабушкой.

В следующий вечер семья собралась и стала делиться любимыми историями о бабушке и дедушке. Они даже спели несколько смешных песенок, сочиненных бабулей!

В конце урока мама повернулась к Зое. «Я знаю, ты много думаешь о своих бабушках и дедушках, – сказала она. – Когда-нибудь ты с ними познакомишься. А до тех пор, мы с папой подумали, тебе поможет ощущать близость к ним вот это». Папа протянул Зое фото бабушки с дедушкой.

Зоя почувствовала себя счастливой, глядя на их фото. Когда-нибудь она с ними обязательно познакомится! ●

Автор живет в штате Колорадо, США.



Мне нравится больше узнавать о членах своей семьи. Я хочу знать своих близких и знать о своих предках. Я рад, что другие люди могут помочь мне больше узнавать о моей семье.

Энцо Р., 9 лет, Рио-Гранде-до-Сул, Бразилия

● См. материалы *Приходи, следуй за Мной* к Учению и Заветы 2 и Джозеф Смит – История 1:27–65.

